

ПРЕСС-РЕЛИЗ
12.05.2021

ЛУКОЙЛ И МЧС ЗАКЛЮЧИЛИ СОГЛАШЕНИЕ О ВЗАИМОДЕЙСТВИИ

Сегодня в рамках XIII Международного салона средств обеспечения безопасности «Комплексная безопасность 2021» Министр по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий Евгений Зиничев и Президент ПАО «ЛУКОЙЛ» Вагит Алекперов подписали Соглашение о взаимодействии в области обеспечения пожарной безопасности и защиты населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

Стороны договорились о взаимодействии, в том числе по вопросам сопряжения систем мониторинга и прогнозирования ЧС, проведения совместных учений и тренировок по предупреждению и ликвидации последствий ситуаций техногенного характера и пожаров на объектах Компании и её дочерних обществ.

На XIII Международном салоне «Комплексная безопасность 2021» ЛУКОЙЛ представил стенд, который демонстрирует современные технологии предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, которыми оснащены объекты Компании, а также рассказывает о деятельности Корпоративного учебного центра ЛУКОЙЛа в Астрахани, где проходит подготовку персонал нефтегазовых объектов, в том числе морских. За 10 лет соответствующий сертификат получили 62 тысячи специалистов, как ЛУКОЙЛа, так и других отечественных и зарубежных энергетических компаний.